
認知症スクリーニング研修（12月9日開催）　アンケート結果

参加者数118名　 アンケート回答102名　（回答率：86.4%）

１　参加動機

テーマに興味のあると回答した方が最も多かった。
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２　研修内容について
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3　今後、日常業務に活かすことができるか
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その理由（自由記載・抜粋）

【活かすことができる】

・疑わしい方にあった時に活用して早期発見に繋げたい

・相談を受けた時に活用できると思う

・今まで検査を実施していたが、留意点などが分かり正しく行うことができると思う

・点数やカットオフ値にとらわれない評価の留意点がわかった

・事業所内で、職員全員で正しい検査方法を勉強していきたい

・各検査の相違点などが分かり勉強になった

【部分的に活かすことができる】

・検査をする機会は無いが、学んだことを機会があれば活用したい

・長谷川式しかやったとこが無かった。MMSEとのやり方に差が結構あったので、いろいろ勉強になった

・検査を行って診察に繋げることは難しい

・在宅での認知症の早期発見に繋げる

・グレーゾーンのかたへの判断基準がもう一つ理解できない

・今後認知症と思われる方に出会ったとき、参考にできると感じた

・家族と現状を共有するにはイラストが参考になると思った

【どちらともいえない】

・活かしたい気持ちはあるが、うまくできるか不安

・どの場面でどの検査を行えばいいのかわからない

あまり活かすことができないと思う

全く活かすことができないと思う
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非常に分かりやすかった

職場の勧め　
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